

KIRCI EFIKASNI, MEDVJEDI PROBUĐENI, RAVNOGORCI USPJEŠNI !!!

Vrlo interesantno je bilo ovo kolo, Istra je došla do velikih dva boda u Skradu, riječani u derbiju u Karlovcu također uspješni, Klek nastavlja sa uvjerljivim pobjedama... krenimo redom:

PLITVICE - GORANIN 7 : 1 3288 : 3183

Medvjedi su se konačno trgnuli iz zimskog sna i pomaknuli sa tih 13 bodova, s kojima su još krenuli na božićne blagdane, tako da možemo reći „ konačno pobjeda“ ! Utakmica je krenula izjednačeno gdje je Zrilić uzeo poen za Goranina dok su Pleše i Bićanić vodili borbu za drugi poen a koji je na koncu pripao domaćinu. U nastavku jednosmjerna priča u kojoj su medvjedi pobrali sve vrhnje iako su i Kardum i Jakljević imali možda nekakve šanse za preokret, no falilo je malo više koncentracije. Goranin je pokušao sve, napravio obje izmjene no na kraju nije pomoglo. Najbolji pojedinci Falatović (578) i Barić (563), oboje iz redova domaćina.

SKRAD - ISTRA 2 : 6 3112 : 3163

Skrajani su sa puno očekivanja krenuli u ovu utakmicu. Pozicija na tablici nije obećavajuća tako da svaki izgubljeni bod na domaćoj kuglani u ovoj fazi takmičenja košta previše. Nakon izjednačenog početka utakmice dominaciju u igri preuzimaju porečani gdje ponajbolji igrači Istre Flego (553) i Prađeno (549) prave dostatnu razliku i prevagu za konačnu pobjedu i bodovno učvršćenje na drugoj poziciji na tablici prvenstva. S druge strane Skrad ima sad velikih problema jer zaostatak od 3 boda za predposljednjim Goraninom je ogroman zaostatak, kola je sve manje.... no , budemo vidjeli dosta je bodova još u igri.

CRIKVENICA – ŽELJEZNIČAR 6 : 2 3456 : 3323

U prošlom komentaru sam spomenuo da se nadam jednoj lijepoj i efikasnoj utakmici i kako možemo po rezultatu zaključiti upravo takva utakmica je i odigrana. Jedna i druga momčad u posljednje vrijeme igraju vrlo dobro tako da su svi koji su bili prisutni ove subote na kuglani u Crikvenici mogli i uživati, nadam se da je bilo tako. Ljepotica meča je svakako dvoboj iskusnog Rade Ružića (611) i mladog Luke Požege (606) koji je potvrdio najveći potencijal od svih mladih igrača zone zapad u ovom trenutku. Osim Munčića i Martinca nije imao raspoložениh suigrača da se učini nešto više protiv razigrane Crikvenice u kojoj su ponovno odlično igrali još Kiki Jelovac (608) Kalafatić (596) a treba pohvaliti i mlađeg Jelovca. Nakon dužeg vremena kirci su opet u „gornjem domu“ , forma im je u usponu , tako da možemo očekivati i dalje odlične predstave ove ekipe.

KARLOVAC - RIJEKA 1 : 7 3368 : 3389

Na kraju pobjeda Rijeke 7:1 , no kao i uvijek kad se susretnu ove dvije ekipe, rezultatske neizvjesnosti tijekom utakmice ne fali, uostalom tako je bilo i ovaj put. Bez obzira šta je Rijeka pvela 3:1 Badovinac je odigrao utakmicu sezone i sa 612 drva držao Karlovac u igri. U posljednju izmjeni karlovčani kreću sa +8 drva i u rijetko viđenom nadmetanju gdje se vodstvo u drvima mijenjalo iz hitca u hitca u oba dvoboja, na kraju oba poena odnose Krnić pred Đurčevićem i odlični Mesarić (609) nad Marasovićem. Pored spomenutih najboljih igrača utakmice treba izdvojiti odličnog Tometića (602) koji je ponovio +600 iz prošlog kola .

KLEK - KARLOBAG 8 : 0 3369 : 3209

Klek je u odličnoj formi koju potvrđuju iz kola u kolo i ne sjećam se kad su posljednji put izgubili, trebalo bi pogledati u prethodne komentare. Spoj mladosti i iskustva daje rezultata i Klek je na pravom putu da se konačno učvrsti u vrhu ljestvice. Cindrić (584) i Bertović (591) nosili su ekipu prema novoj pobjedi gdje dečki iz Karlobaga nisu mogli parirati i učiniti barem jedan pomak i odnijeti barem počasni poen. Karlobag je i dalje među 5 ekipa na vrhu, no ako žele tu ostati morat će popraviti igru u gostima i zaboraviti da će sa rezultatima koje postižu u Gospiću bilo šta učiniti na gostujućim kuglanama. Tako je i ovih 3200 jednostavno premalo i ovako težak poraz je bio praktički neizbježan.

GORANKA – VELEBIT II 7 : 1 3303 : 3236

Ravnogorci su uspjeli pobijediti i malo se pomaknuti sa predposljednje pozicije. Hajde biti ću subjektivan ovoga puta (što nebi smio) pa ću reći da mi je drago zbog toga jer smatram da je ekipi koja je usponu, ekipi koja je uspjela povezati mladost i iskustvo, koja ima i širinu klupe u drugoj ekipi ali i uvjete za daljnji razvoj mjesto u ovoj našoj drugoj ligi. Lani su pekli zanat, no ove godine su već zreliji i postali su prava drugoligaška ekipa. Stoga čestitke na pobjedi nakon duže vremena. Skok (593) i Pezerović su malo odskočili rezultatom kod domaćina dok je u gostujućim redovima Sladović (594) pored osvojenog poena pobrao i bodove za najboljeg igrača utakmice.

Slijedeće 17 kolo nameće neke parove čije utakmice bi jednostavno trebalo pogledati. Karlovac – Crikvenica i Goranin – Željezničar, ove dvije utakmice bi vrijedilo gledati jer očekujem interesantna nadmetanja i neizvjesne završnice. U Gospiću Klek protiv Velebita i Plitvice protiv Karlobaga moraju ponoviti igru iz ovog kola, baciti se „na glavu“ i pokušati skinuti domaćine koji suvereno vladaju kuglanom, baš me interesiraju rezultati. Iznenađenja treba tražiti u utakmicama Rijeka- Skrad i Istra – Goranka gdje će vodeći dvojac pokušati zadržati pobjednički ritam dok gosti pobjedom mogu iznenaditi, budemo vidjeli..svima puno uspjeha u subotu...pozdrav i sretno svima !!!

M.G.

Najbolji pojedinci 16. kola :

Badovinac (Karlovac)612
Ružić (Crikvenca)611
Mesarić (Rijeka)609

Jelovac (Crikvenica)608
Požega (Karlovac) 606
Tometić (Rijeka)602



Stevo Mesarić(Rijeka) – potvrdio pobjedu u derbiju